<<
KAMOLUN

NHeBMaTKa

SJTEKTPUHECKME MPUBOALI > CEPNA 6E

KATANOI Bepcmns 1.6.2

JNeKTpoOUUNNHAPLI

Cepunsa 6E

Pasmepsl: 32, 40, 50, 63, 80,100

» CTaH@apT IS0 15552

» MHOTOono3nLMNOHHAA cucTemMma
cnepefavei oBMmKeHUs
nocpeacTBOM LIAPUKO-
BUHTOBOI Nnepenayn

» BO3MOXHOCTb COOCHOTO

nnn napannesbHoOro
noaknw4vyeHna osnurartend

» bONbLIONA BbIGOP
MOHTaXHbIX HabopoB ans
YCTAaHOBKW ABUratenemn

» MpeaBapuTenbHO

HdHeCeHHada CMa3kKa

(He TpebyeT TeXHNYecKoro

LunuHapbl cepun 6E npepcraBnsaioT
co60li MexaHn4yeckne NuHeliHble Mo-
OYNN CO WUTOKOM, B KOTOPbIX BPaLLa-
TenbHOe ABW)XeHWe Bana gBuratens,
npeo6pasyercsa B INHeiiHoe nepeme-
weHne nocpeacTsoM LAPUKO-BUHTO-
BOiA nepenayun (LUBM). OHM JOCTYNHBI
B 6 pasmepax: 32, 40,50, 63,801 100.
Pasmepbl cepun 6E onpepeneHbl B
COOTBETCTBUM € Tpe6OBaHNAMM CTaH-
papTa IS0 15552, 4yto obecne4ymBaert
BO3MOXHOCTb WUCNOJIb30BaHNA MOH-
TAXHbIX 3/IEMEHTOB OT MHEBMaTn4e-
CKUX LWMINHAPOB.

06CcNyXXNBaHNA)

» BbICOKaA NOBTOPAEMOCTb
nepemelLleHnNn

» Manblii oceBoi nodT
UnnnHgpbl OCHaWeHbl MarHUTOM, 4To

no3BONSAEeT WCNOAb30BaTb BHELLHUe »
MarHUTHble GEeCKOHTAKTHble [aTYMKK
(Cepusi (SH), obecneymBass BO3MOX-

B0O3MOXHOCTb NpUMeHeHuns
MAarHTHbIX 03aTYNKOB

HOCTb BO3BpaTa NpMBOAa B UCXOQHOE
MoJIOXeHne unu onpepenieHne Kpan-
HUX NOJIOXEHWNA.

Cepua 6E OCHaleHa cneumnanbHbIMKU
MOHTXHbIMW KOMMIEKTaMU, KOTOpble

OTCcyTCTBUE PLIBKOB
npn oBnN>XeHuMn

BCTpoeHHblii
MPOTMBONOBOPOT LUTOKA

NO3BOJIAOT MNOAKIKYATbL [OBUratenb
KaK COOCHO, TaK W napasnfenbHo. Bbl- »
C0Kaf TOYHOCTb M MPOCTOTA MOHTAXa
[enatT cepuio 6E naeanbHbIM pelle-
HMEM ONa pas3fiNYHbIX MPUMEHEHUN,
0C06€HHO AN MHOrono3nLUMOHHbIX
CUCTEMBI.

Knacc3awutbl IP40 / IP65

» LWnpokunii Bbi6Op
KpenexXHbIX 3N1eMeHTOB

» COBMeCTUMb
C HanpasnawWuUMM cepnn 45

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

Tun KOHCTPYKLUN
KoHcTpyKumsa
Ha3HayeHne

Pasmepbl
Xopa (MUH - MaKc)

NpoTuBonosopoT
KpenneHune
Y(TaHOBKa ABUraTtens

Pa6ouas Temnepatypa
TemMnepaTypa XpaHeHUs

Knacc 3awuTbl
Cma3ka

MakcuManbHblid NPT
MoBTOpsiIEeMOCTb

Pa6oyuii unkn

MaKcuManbHbIi yrnosoli no¢T WToKa

Ncnonb3oBaHMe C BHELWHUMUN AATYUKAMU

31eKTPOMEXaHNYeCKNI LUNHAP C LIApUKO-BUHTOBO nepeaayen
LUUANHAP C BPALAKLWMMCA BUHTOM, U3rOTOBJIEHHBIN NO cTaHAapTy ISO 15552
MYJIbTUNO3ULNOHHOE NepeMeLLeHme C BbICOKOW TOYHOCTbIO
32,40, 50, 63, 80,100
100 + 1500 mm
NpOTNBOMOBOPOTHbIE BKJ1AAbILLN N3 TEXHONOMMEPA
nepenHuin / 3aaHuii pnaHew, nanbl, NepeaHss / LeHTPanbHas / 3a4HNAA NOABECKY, LAPHUPBI
COOCHas Unu nNapansenbHas
0°C + 50°C
-20°C + 80°C
IP40 /1P 65
HeT HeobxoaMMoCTK. 3310)KeH3 CMA3KA HA BeCb CPOK CJTYXKObI
0.02 MM
+0.02 MM
100%
+0.4°

C TPEX CTOPOH PAacno0XeHbl Na3bl A4N15 YCTAHOBKM AaT4MKOB TMNa CSH nnun CST

1.05.01

TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOI Bepcus 1.6.2
CTAHOAPTHBIN X0,

(TaHAapTHbIE BAPMaHTbI X043 LUAWHAPOB NpeAcTaBneHbl B Tabnuue.
[pyrve BapuaHTbl N0 3anpocy.

INEKTPUYECKNE NPUBO/LI > CEPWA 6E

Pasmepbl 100 200 300 400 500 600 700 800 1000 1200 1500
32 ® x ® ® 3
40 ® ® 3 % 3 % %
50 % x % % b3 % ® %
63 ® x 3 ® ® 3 3 ®
80 3 ® x 3 ® x ® ® x
100 3 ® 3 ® ® ® % % ®
KOOWPOBKA
6E CEPNA
032 PA3MEP:
032=32 MM
040 =40 Mmm
050 =50 Mmm
063 =63 MM
080 =80 Mmm
100=100 mm
Bs MOLANGUNKALNA:
BS = LLApMKO-BMHTOBAsA Nnepenaya
0200 *°&
100 + 1500 mm
P05 LLIAT BUHTA:
P05 =5Mm
P10=10 MM
P16 = 16 MM (ToNbko gnsi 40 pa3mepa)
P20 = 20 MM (Tonbko Ans paamepoBs 50, 80 1 100)
P25 =25 MM (ToNbKO gnsi 63 pa3mepa)
P32 =32 MM (Tonbko gns 80 pa3mepa)
P40 = 40 mm (Tonbko ans 100 pa3mepa)
A KOHCTPYKUWA:
A = CTaHOapTHaNA C raiikoi WToKa
NCNONTHEHWE:
=1P40 (kpome pa3mepoB 80 1 100)
P=1P65
(___)=YANVHEHHbIN WTOK ___ MM
MEXAHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKIN
Pasmep 32 32 40 40 40 50 50 50 63 63 63 80 80 80 80 100 100 100 100
[AnameTp BUHTA MM 12 12 16 16 16 20 20 20 25 25 25 32 32 32 32 40 40 40 40
LWar BuHTa (p) MM 5 10 5 10 16 5 10 20 5 10 25 5 10 20 32 5 10 20 40
Makc. ponyctumas H 5250 440® 950w 850® 1070®W 1180™W 1130W 980W 1405W 2050™ 1535 20850 5250W 3550W 3845 27850 5590® 57050 8875

Harpy3ka (Cmax)

Koapduumnent H 6600 4400 12000 8500 9150 14900 11300 7800 17700 20500 11300 26300 52500 28200 26100 35100 55900 45300 55900
ANHaMNyecKoit

rpy30MN0AbEMHOCTH

BN (€)

Makc. Bpawawwmin -~ Hm 2.50 2.80 5.50 6.50 8.20 9.10 10.90 13.60 16.60 19.90 24.90 30 36 30 36 60 60 60 60

MOMEHT

Makc. nuHeiHas m/c  0.56 1.12 0.42 0.84 1.33 0.33 0.67 1.33 0.27 0.53 1.33 0.23 0.47 0.94 1.50 0.19 0.38 0.75 1.50
CKOpOCTb*

Makc. ckopocTb 06/muH 6670 6670 5000 5000 5000 4000 4000 4000 3200 3200 3200 2810 2810 2810 2810 2250 2250 2250 2250
BpaLLeHus

Makc. yckopeHue m/c 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25

™ 3HayeHue cOOTBETCTBYET pecypcy B 10000 kM (cM. rpacdmk «CpoK CyK6bl LMIMHAPA B 3aBUCUMOCTIA OT CPefiHel 0CeBOI Harpy3Kn»).

* MakcManbHas CKopocTb BpallieHns BUHTA LLIBM 3aBNCKT OT X043 LuAnHAPa (cM. rpadunk «MakcnManbHas ckopocTb LIWAUHAPA B 33BUCMMOCTY OT X0[3»).

M3penus pa3paboTaHbl NS NPOMBILLIEHHOTO NCNONb30BaHNSA 1.05.02

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

<
KAMOLLM

NHesmaryka



€<

KAMOLUN

CEPVA 6E Bepms 1.6.2
MHeBMaTUKa
I CEPWNA 6E - MATEPWAJIbI
) @ O ® ® G @ (8 ® ORERG) B
| |
\ oo
\ ‘ Voo \
3

L \

4 LA

\ 777 741

|
immmn i | —
| | | &/
CMNCOK KOMMNOHEHTOB
LETANN MATEPWATbI
1 raiika Wwroka OUMHKOBAHHAaA (TaNb
2 YnnoTHeHune WTOoKa MonnypetaH
3 BTynka TexHononumep
4 MNepepHssa KPbILWKA AHOAMPOBAHHLIN ANNOMUHWIA
5 LiToK Hep>kaBeloLas cranb
6 MarHut Mnactodepput
7 NMpodunb AHOAMPOBAHHbIN ANOMUHNI
8  Kopnyc raiikm LWBM AntomMnHnn
9 Oemndep NBR
10 MoAwWwUNHUK Cranb
11 3apHsA KpbIWKA AHOAMPOBAHHLIN ANKOMUHNI
12 BwuuTWIBN Cranb
1.05.03 TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
10

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATANOT Bepcuns 1.6.2

MPUHABNEXHOCTU AN UWNNHOPOB CEPWI 6E

e

LLlapoBoii WapHup
Moga. GY

Chepuyecknin
HaKOHeYyHuK Mog. GA

o

laiika WwToKa
Moga. U

LLlapHMpHOe KpenneHue

nog yrnom 90° Moga. ZC

Ocb
Mog. S

LLlapHMpHOe KpenneHue

npamoe Mog. C+L+S

3agHsasa uanda
Moga. Cun C-H

Kopnyc ans coocHoro ®naHeu ona asuraTtens
MOHTaXa aBuratenen Mog. FM
Moga. CM
o
KpoHwTeiiH MepenHuin noaBec
Mog. BA-6E Mog. FN
\
N Fa
_———

W3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKkuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe www.camozzi.ru

Bunka wroka
Moga. G

Ha6op ansa coocHom
YCTaHOBKW ABUraTens
Moga. AM

Onopbl Nnogseca
Mog. BF

SNEKTPUHECKME NMPNBOMLI > CEPUA 6E

3agHuii chepuyecknii
wapHup Moa. R

b
L ®

e

‘J

MepegHnii pnaHew,
Mog. D-E

\
N

3a[Haa nogBecka
oxBaTbiBaeMmasi Mop,. L

Habop ans
napannensHoi
YCTaHOBKM ABUrartens
Mog. PM

=

iy

Cepua 45
HanpasnawoLwas

dnaHeLl, C N1aBawoLeit
ronoBkoii Moa. GKF

CamoueHTpUpYyOLWNiica
wapHup Moga. GK

BOKOBbIe 33XNMbl
Moga. BG

Habop ona coocHom
ycTaHoBkn Mog. AR

3aknagHas raika

Bce NpMH3ANEeXHOCT NOCTAaBAATCA OTAENbHO, 33 MCKI0YEeHNEeM raiikin WToka Moga. U

1.05.04

11

<
KAMOLLM

NHesmaryka

STEKTPUYECKWNE NPNBOLbI CEPVIS 6E



€<

KAMOLUN

NHeBMaTKa

SJTEKTPUHECKME MPUBOALI > CEPNA 6E

PACYET CPOKA CNTY)XBbl LWJTUHAPA

[ins KoppekTHOro nogbopa anekTpounnungpa cepum 6E
HeobxoAnMbl CeayroLLme AaHHbIe.

Haubosee BaXKHble NapamMeTpbl:

- ANHaMnKa cnctemsl

- NapameTpsl uukna (pabota / npocroit)

- OKpyXxawLas cpena

- 06wme TpeboOBaHNA: NOBTOPAEMOCTb, TOYHOCTb N T. M.

PACYET CPOKA CJTY)XEbl B OE0POTAX BUHTA

roe:

L, = Cpok cnyx6bl unnnHApa B 060poTax BUHTA

C = KoappuuneHT guHammyeckoii rpyonogbemHoctu (H)

F., = CpeqHssa oceBas Harpyska (H)

f,, = KoapdbunumeHT 3anaca (3aBncnT OT YUIOBMIA IKCNNyaTaumm)

PACYET CPOKA CJTYXXEbI B KUJTOMETPAX

roe:

Lym = CPOK CNYXOBI LUNMHAPa (kM)
p = LWar BUHTa Wwen (Mm)

PACYET CPOKA CJTY)XEbI B YACAX

roe:

L, = CpOK cnyx6bl LUIMHAPA B 4acax
N, = CpeaHee 4ncsio 060poToB BUHTA LLBM B MUHYTY (06/MUH)

) .106

KATANOI Bepcmns 1.6.2

NPUMEHEHUNE YCKOPEHUE (m/c?) CKOPOCTb (m/c) PABOYVIA LIAKN KO3®ODULNEHT f,,
Nérkoe <35% 1.0+1.25

HopmanbHoe 35% + 65% 1.25+1.5
Taxenoe >65% 1.5+3.0

1.05.05

12

0 NCNONb30BaHNA

TaHbl N5 NPO

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOI Bepcusa 1.6.2 INEKTPUYECKNE NPUBO/LI > CEPWA 6E

I AHAJN3 PABOYEIO LINKITA W BPEMEHI NPOCTOA

AHanu3 paboyero uUMKIa n Bpeme-
HU NpoCTOoA ABNdeTca OCHOBOIA ansa
pacyeta F_ cpeaHeil Harpysku Ha
LUWAVHAP W CPeAHero KoJim4yecTBa
060poOTOB B MUHYTY N_ COBEpLUa-
eMbIX LUINHAPOM. Pabounin umkn
pa3buBaetca Ha ¢asbl. Ona Ka-
X0 oTaenbHol ¢asbl 3apaetcs
YYaCTOK Pa3roHa, MOCTOSAHHON KO-
pPOCTU N TOPMOXEHUSA.

i Far’ e ta) + Foer® o " buen) + Fan® nan *ta) + oot Fan® *Man“ tan) + Foen® *Mwen “ toen) + Fan® " Man” tan)
" (a1 * tar) + (yer * tyer) + (Mag “ tar) + ot (an * tan) + (oen * toen) + (an * tan)

PACYET CPEQHEr0 OCEBOIO
yannna

PACYET CPEQHEIO KOJIMYECTBA
OBOPOTOB B MUHYTY

it (a1~ tar) + (yer “ byer) + (Mg ~ta) + o+ (Man * tan) + (Muen * toen) + (Man ~ tan)
e tar + tyer Htar + oot tan + toen + tan

B Tabnuue HUXe yKa3aHbl 3Haye-
HUS YCUNINA, CKOPOCTN 1 BPEMEHN
ONA Kaxaon dasbl.

F(H) n (06/MuH) Bpems (%)
®A3A1 Pa3roH Fa n,, t..
MocToAHHANA CKOPOCTb Fia Ny ta
TopmoXeHue Far Ny, ta
®A3A 2 Pa3roH F.. n,, t..
MocToAHHAaNA CKOpoCTb Fico Ny te
TopmoxeHue Fg, Ng, t4,
®A3A PasroH Fana Ny tina
“n-1" MocToAHHANA CKOPOCTb Foen1 Nyena tnt
TopmoXxeHue Fin Ngn-a tina
®A3A"n" PasroH F.n N, |
MocToAHHasA cKkopocTb Fuen Nyen1 L
TopmoXxeHue Fn Ngnq tana
BCEr0 100%
| npumep pacyETA
®asal Fa1 = 142N; Fye1 = 98 N; Fa =54N;
Ngy = 630 Tpm; Nyer = 1260 rpm; ng, = 630 rpm;
ta1 = 0,7 %; tyer = 12,9 %; tg1 = 0,7 %;
®aza2 Fa2 = 616 N; Fyecy =589 N; Faz = 562 N;
Ngy = 450 rpm; Nyez = 900 rpm; ng, = 450 rpm;
taz = 48 %; toez = 33,3 %; taz = 48 %;
®aza3 Fa3 =997 N; Fye3 = 981N; Fy3 = 965N;
Ngz = 240 rpm; Nyez = 480 rpm; ngz = 240 rpm;
tas =71%; tyes = 28,6 %; tys =71%;
Taknm 06pazom, MOXHO Ky = (F3y  Max * ta) + (Focy * Myt * toer) + (Fily * Max * tar) Ny = (N1 * ta1) + (et * toer) + (May * tar) Ty =tag + tyer +taa
onpenenntb,: Ky = (F3 g - taz) + (Flz - Mucy  tuea) + (Flz Mz~ ta) Ny = (Maz * taz) + (Myez * tucz) + (a3 * tas) Ty = taz + tycz + taz
K3 = (F33 Mgz * taz) + (Fica *Mca * ta) + (F433 ‘Mgz tdz) N3 = (Ma3 * taz) + (Mycs * tucz) + (Nas * taz) T3 =ta3 + tycz + taz
B 3aknoyeHune, Mbl 3HaeMm, 41o: E, = ! M:S(J&MN
(ny +ny +n3)
_mtnytng
Ny = —T1 T, AT 685,7 rpm
F(H) n (06/mMuH) Bpems (%)
®A3A1 Pa3roH 142 630 0.7
MoCTOAHHAA CKOPOCTb 98 1260 12.9
TopmoXxeHue 54 630 0.7
®A3A 2 Pa3roH 616 450 4.8
MNocTosAHHasa CKOpOCTb 589 900 33.3
TopmoXxeHue 562 450 4.8
®A3A3 Pa3roH 997 240 7.1
MocToAHHANA CKOPOCTb 981 480 28.6
TopMmo)xeHune 965 240 7.1
BCEr0 100.0
M3penus pa3paboTaHbl NS NPOMBILLIEHHOTO NCNONb30BaHNSA 1.05.06

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 13

<
KAMOLLM

NHesmaryka



KAMOLLN SJTEKTPUHECKME MPUBOALI > CEPNA 6E

NHeBMaTKa

PACYET TPEBYEMOIO KPYTALLLEEFO MOMEHTA (Hm)

F, = CyMMapHoe ycunne, feicTytoLLee Ha WToK (H)
F. = lononHuTenbHoe BHewwHee ycunue (H)

g = YckopeHune cBobogHoro nagexus (9,81m/c?)

m, = Macca nepemelaemoro o6bekra (kr)

H = KoadduLmMeHT TpeHUs B HANPaBNASOLWMX

p = War BuHTa (MMm)

C,., = Tpebyemblit KpyTALLWIA MOMEHT (HM)

J;or = CYMMaPpHbIi MOMEHT MHepLUI BPALLAKOLLMXCA KOMMOHEHTOB (Kr-M?)
J, = MOMEHT MHEPLNI KOMMNOHEHTOB GUKCUPOBAHHOIA AINHbI (kr-m?)
J, = MOMEHT MHEepLMM KOMMOHEHTOB NepeMeHHOI ANHBI (Kr-M?)

K, = KoadbduumeHT MHepLnm KOMNOHEHTOB NepPeMEHHOI ANINHbI (Kr-MM2/MM)

C=Xog wroka (Mm)
) = Yrnoeoe yckopeHue (pag/c?)
a = JlnHeiiHoe yckopeHune (M/c?)

C,,, = TpebyeMmblit MOMEHT [/ BPALLAOLLNXCA KOMMNOHEHTOB (HM)

F, =Ynue, Heobxoanmoe Ans nepemeLleHmns WToKa umnuHapa 6e3s Harpysku (H)
F,. = Yunue, Heob6xoanmoe s nepemeleHne KOMNOHEHTOB GUKCMPOBaHHOM AnuHbI (H)
F,, = Ycunne, Heobxoaumoe s nepemelleHnsi KOMNOHEHTOB NepeMeHHO AnuHbl (H)

m,, = Macca KOMNOHEeHTOB GUKCUPOBAHHOI ANVHBI (Kr)

v

C,; = TPebyeMmblil MOMEHT 1A IMHENHO NepeMeLLatoLMXCA KOMNOHEHTOB (HM)

K, = KoappuumneHT maccol g1t KOMNOHEHTOB NMepPeMEHHOR ANnHbI (Kr/MM)

KATANOI Bepcmns 1.6.2

Cror = Cy1+ Cuz + Cy3

Fy=Fg+p-mg-g

L b
ML= 2 -1000 p

| =

Jror = Ur +Jy) 1076
Jv=Ky-C

. a-2m-1000
w=—"
p

Cuz = Jror - & —
M2 TOT m

Frr = Frp + Fry
Frp=m¢i-a

Fry =Kpy:C-a

Cpp =P 1
2w -1000 p
3HAYEHWNA MACC W MOMEHTOB WHEPLI NOABWMXHbIX KOMMOHEHTOB LWJTNHAPA 6E
Pa3mep J; (kr-Mm?) K, (Kr-mm?/mm) Mg, (kr) Ky (Kr/m)
32 2.88 0.02 0.15 0.79
40 7.92 0.05 0.43 0.98
50 21.77 0.12 0.70 1.13
63 66.35 0.30 1.07 1.38
80 230.89 0.81 2.25 1.87
100 526.49 1.98 3.94 2.37
1.05.07 TaHbl ANA PO 0 MCNONb30BaHNA

14

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



= 2.100

1.800

1.500

1.200

900

600

300

= 7.000

6.000

5.000

4.000

3.000

2.000

1.000

Bepcnsa 1.6.2 CEPWNA 6E
CpoK cnyXX6bl LUANMHAPA B 3aBUCMMOCTU OT CpeHeil 0CeBOi Harpy3ku
ﬂaHHbIe BEPHbI NPU HOPMAJIbHbIX YC10BUAX TEMNEPaTypbl 0pr)|(a|ou.1e|7| cpeabl n AaasneHnn
=3.500
[V
3.000
2.500
2000 N\
—32x5 - 40
...... 39510 --40%10
1.500 - < ---40x16
1.000
500
0
0 2.000 4.000 6.000 8.000 10.000 0 2.000 4.000 6.000 8.000 10.000
L (km) L (km)
Pasmep 32 Pasmep 40
F = OceBoe ycunue (H) F = OceBoe ycunue (H)
L = Cpok cnyx6bl (kM) L = Cpok cnyx6bl (kM)
* KpmBble paccimTaHbl Cfw =1 * KpuBble paccinTaHbl cfw =1
= 7.000
[V
6.000
5.000
4.000
—50x5 —63x5
------ 50x10 --83x10
—-50x20  3:000 —-63x25
2.000
1.000
0
0 2.000 4.000 6.000 8.000 10.000 0 2.000 4.000 6.000 8.000 10.000
L (km) L (km)
Pasmep 50 Pasmep 63
F = 0ceBoe ycunue (H) F = 0ceBoe ycunue (H)
L = Cpok cnyx6bl (kM) L = Cpok cnyx6bl (kM)
* KpuBble paccinTaHbl ¢ fuw =1 * KpuBble paccinTaHbl ¢ fw =1
M3penus pa3paboTaHbl NS NPOMBILLIEHHOTO NCNONb30BaHNSA 1.05.08

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

15

€<

KAMOLLM

NHesmaryka



<<
KAMOLUN

NHeBMaTKa

SJTEKTPUHECKME MPUBOALI > CEPNA 6E

KATANOI Bepcmns 1.6.2
CpOK Cﬂy)KGI:I unnnHAapa B 3aBNCUMMOCTN OT cpep,He|7| oceBoi Harpys3kun

£ 14.000 = 21.000
- - L
12.000 18.000 H—%
10.000 15.000 |—% *
8.000 12.000 "
—80x5 —100%5
xS B e N 8ox10 |\ N Tl ] e 100x10
6.000 S --80x20 9.000 -—--100x20
RN Tt | - 80x32 - 100x40
4000 Nt S 6.000
\\
\
2.000 — 3.000
0 0
0 2.000 4.000 6.000 8.000 10.000 0 2.000 4.000 6.000 8.000 10.000
L [km] L [km]
Pasmep 80 Pasmep 100
F = 0ceBoe ycunue (H) F = OceBoe ycunne (H)
L = Cpok cnyx6bl (kM) L = Cpok cnyx6bl (kM)
* KpmBble paccymTanbl cfw =1 * KpnBble paccymTaHbl cfw =1
MakcnManbHasa CKOpOCTb LUAVNHAPA B 33aBUCMMOCTYN OT X043
% 1.20 % 1,60
£ £
> >
1,05 1,40
0,90 1,20 xN
0,75 1,00 s
0,60 3245 0,80 Y —A40x5
\‘\ -39%10 N e 40x10
N, ---40x16
0,45 S 0,60 R
0,30 0,40 .
0,15 \ 0,20
|
0,00 0,00
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700
C (mm) C (mm)
Pasmep 32 Pasmep 40
V = CkopocTb (M/c) V = CkopocTb (M/c)
C =Xop, (MMm) C=Xog (Mm)

1.05.09
16

TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



<
KATANOI Bepcus 1.6.2

3MEKTPUYECKUE MPUBO/bI > CEPWS 6E KAMOLLN
MHesMaTuka
MakcnmanbHasa CKOpPOCTb UNINHAPA B 3aBUCUMMOCTN OT X044
@ 1,60 @ 1,60
£ £
> >
1,40 1,40
1,20 1,20 ;
1,00 1,00
0,80 —50x5 0,80 —63x5
~+-50x10 N e 63x10
---50%20 —-63x25
0,60 S b 0,60
0,40 0,40
0,20 \ 0,20
\
0,00 0,00
0 200 400 600 800 1000 0 300 600 300 1200
C (mm) C (mm)
Pasmep 50 Pasmep 63
V = CkopocTb (M/c) V = CkopocTb (M/c)
C=Xog (Mm) C=Xog (Mm)
1,60 @ 1,60
£ E |l
O \ > 5
1,40 * 1,40 *
\‘ N
\\ ‘\
1,20 % 1,20 .
\ \
‘\ ‘\\
1,00 1,00 %
\\\ N
\ —80x5 N —100x5
0,80 < .goxto 80 : | == 100x10
---80x20 . ---100x20
0,60 --80x32 0,60 . | --100x40
0,40 e 0,40 N
0,20 0,20
—
0,00 0,00
0 300 600 900 1200 1500 0 300 600 900 1200 1500
C (mm) C (mm)
Pasmep 80 Pasmep 100
V = CkopocTb (M/c) V = CkopocTb (M/c)
C=Xog (Mmm) C=Xog (Mmm)
M3penus pa3paboTaHbl NS NPOMBILLIEHHOTO NCNONb30BaHNSA 1.05.10
Katanor npoaykunun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru ——

17



€<

KAMOLUN IJIEKTPUYECKNE NPUBO/bI > CEPUSA 6E KATAJIOl Bepcusi 1.6.2

NHeBMaTKa

MakcumManbHoe ycunvne unnuHapa B 3aBUCMMOCTA OT X043

g 1250 \2_, 3500
w [V
1000 2800
750 2100
—32x5 —40x5
—40x10
—32x10 —40x16
500 1400
250 700
0 0
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700
C (mm) C (mm)
Pasmep 32 Pazmep 40
F = C(tatuyeckoe oceBoe ycunne (H) F = C(tatuyeckoe oceBoe ycunue (H)
C=Xog (Mm) C=Xopg, (MMm)
Z 6000 Z 9000
w w
4800 7200

3600 5400 \

—50x5 —63x5
—50x10 —63x10
-50x20 | N e 63x25
2400 3600
1200 1800
0 0
0 200 400 600 800 1000 0 300 600 900 1200
C (mm) C (mm)
Pa3mep 50 Pasmep 63
F = CtaTnyeckoe oceBoe ycunue (H) F = Ctatnyeckoe oceBoe ycunue (H)
C=Xopg (MMm) C=Xopg (MMm)
1.05.11 dHbl 4NA Npol '0 NCNOJIb:

18 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



€<

KATANOI Bepcusa 1.6.2 INEKTPUYECKNE NPUBO/LI > CEPWA 6E KAMouUKn

NHesmaryka

MakcnmanbHoe ycunue uunuHapa B 3aBUCMMOCTU OT X043

< 14000 Z 20000
[T [T
11200 16000
8400 12000
—@80 -5 —@100 -5
—@80 - 10 —@100 - 10
—@80 - 20 —@100 - 20
5600 —@80 - 32 8000 —@100 - 40
2800 4000
0 0
0 300 600 900 1200 1500 0 300 600 900 1200 1500
C (mm) C (mm)
Pasmep 80 Pasmep 100
F = Ctatnyeckoe oceBoe ycunue (H) F = CtaTnyeckoe oceBoe ycunue (H)
C=Xog (Mmm) C=Xopg (Mm)

I Lunnuapobl Cepns 6E

SW3  Swi1 L1 Sw?2 PL
oo/ VA Y3
\ / Y2
Y 7
. \ M5
I 2 o e S == =ink
1
HINE
AM | WH_| N | |.B8G
N
52
L2 + S1l,
) - \,
)
A RS
© &
© ©® L
F1 F2 BG

+=p106aBuUTb xon,
*Pa3Mep He COOTBETCTBYET (TaHAAPTY IS0 15552

Pasmep AM B BG E) F') F1 F2 F3 KK 11 12+ L3 MM N R RT PLSW1 SW2 SW3 TG VAVD Y Y1Y2Y3WH Zj+ S1 S2 S3 S4 BecHynesoro Becxopa

xopa (r) (kr/m)
32 22 3016465 8 - - - M10x1.25 20 125 5.5 18 26 13 M6 21 10 G1/8 17 3256 4 - - - - 30 155 54 6,8 3,65 5 1175 3.77
40 24 351655410 - - - MI12x1.25 22 142 5.5 22 27135 M6 24 13 G1/8 19 38 6 4 - - - - 33 175 54 6,8 3,65 5 1395 5.30
50 32 401664912 - - - M16x1.5 26 173 55 25 36 16 M8 30 17 G1/8 24 4657 4 - - - - 38 211 54 68 3,65 5 2280 6.03
63 32 4516 75 15 - - - M16x1.5 29 201 5.5 30 36 28 M8 38 17 G1/8 24 5657 4 - - - - 42 2425 54 6,8 3,65 5 3500 9.77
80 40 55%18 93 19 10.51849 M20x1.5 35 211 - 40 39 30 M1039 22 G1/4 30 72 8 8 M6 10 3 1249 260 54 68 3,65 5 6440 13.70
100 40 6518 115 24 13 1862 M20x1.5 38 232 - 50 44 40 M1042 22 G1/4 30 89 8 8 M8 12 3 1651 283 54 68 3,65 5 10725 20.50
M3penus pa3paboTaHbl NS NPOMBILLIEHHOTO NCNONb30BaHNSA 1.05.12

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 19



KAMoOLun IJIEKTPUYECKNE NPUBO/bI > CEPUSA 6E KATAJIOl Bepcusi 1.6.2

NHeBMaTKa

I Kopnyc ang coocHOro MoOHTa)<a ABurateneit Moa. CM

MaTtepunan: aHOANPOBAHHbIA aNOMUHNIA.

\‘6 B KoMnnekTe:

‘ 1Xx Kopnyc
4X BUHTBI

FL |
T;l: NI
TN g !
= %
\A
+=/106aBuUTb X0,
Moga. Pasmep XT+ E @D TG FL oL PMHD T D RT | Bec (r)
CM-6E-32 32 201 46.5 42 32.5 46 29 32 4 37 M3 9 100
CM-6E-40 40 224 55.4 52 38 49 36 37 4 43 M3 9 150
CM-6E-50 50 267 64.9 58 46.5 56 39 42 4 49 M4 9 225
CM-6E-63 63 306.5 75 60.5 56.5 64 48 47 4 54 M4 9 280
I dnaHeu anga asurartensa Mopg. FM
MaTtepunan: aHoANPOBaHHbIA aNHMUHNIA.
B komnnekre:
1x ¢pnaHey,
- > D
N 3_/, {l 1x mydTa
W " 4XBWHTHI
A
a _
| -
]
LT
wam ; +
e — peeeEEEELEER )]
[+]
SP
_Fw1 | A
PF
LS
7
N ~ L
= A
il
Mog. Pasmep Kopnyc vn XR @CHD PF LT LD@M®) E @R TF @B.C.D. FW1l @TD SP @FW2 @DC @DM LS HoMuHanbHbIA  Makc. J Bec n
npuratens KpYTAWWMA  KpyTAWWMIA (kr-MM?) (r)
MOMEHT MOMEHT
(Hm)® (Hm)®
FM-6E-32-0100 32 (M-6E-32 MTB-010-.. 210 30 6 11 9 32 42 29 - 45 M3 37 6 35 8 8 22 9 18 2 65 0.78
FM-6E-32-0023 32 (M-6E-32 MTS-23-.. 208 381 5 9 7 32 56429471 - M4 37 5 35 8 635 25 9 18 2 140 0.78
FM-6E-40-0400 40 CM-6E-40 MTB-040-.. 242 50 3.5 20 18 37 60 33 - 70 M5 43 35 35 10 14 40 12,5 25 3 140 0.78
FM-6E-40-0023 40 (M-6E-40 MTS-23-.. 231 381 5 9 7 37 56433471 - M4 43 5 35 10 6.35 29,3 12,5 25 3 215 0.78
FM-6E-50-0400 50 (M-6E-50 MTB-040-.. 284 50 6 19 17 42 60 37 - 70 M5 49 14 45 12 14 373 12,5 25 3 210 0.78
FM-6E-50-0024 50 (M-6E-50 MTS-24-.. 274 381 3 9 7 42 58 37471 - M4 49 4 45 12 8 293 12,5 25 3 190 0.78
FM-6E-63-0750 63 (M-6E-63 MTB-075-... 332.5 70 6 28 26 47 80 43 - 90 M6 54 24 45 15 19 548 17 34 10 565 0.78
FM-6E-63-0024 63 (M-6E-63 MTS-24-.. 3135381 5 9 7 47 60543471 - M4 54 5 45 15 8 293 12,5 25 3 200 0.78
M MocToAHHO AENCTBYOLWMIA KPYTALLMIA MOMEHT NPY NAEANbHBIX YCI0BUAX MOHTAXA 1 3KCNIyaTaunm.
B KpyTawuit MOMeHT, e CTBYIOLLNIA B TE4EHNE KOPOTKIX MPOMEXYTKOB BPEMEHU, NPU NAEANbHbLIX YUI0BUAX MOHTAXa 1 3KCMyaTaunm.
3a 6onee noapobHoi MHbOPMaLMeid, NoXxanyiicta, o6pawanTecs No agpecy service@camozzi.ru.
1.05.13 TaHbl AN Npo 0 NCNONIb30BaHNA

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

20



KATANOI Bepcusa 1.6.2 INEKTPUYECKNE NPUBO/LI > CEPWA 6E KAMouUKn

NHesmaryka

I Habop ans COOCHOI ycTaHoBKu Asuratena Moa. AM

B komnnekre:

- = 1x kopnyc
“h = 1x ¢pnaHey,
L ¢ 1X MyTa
T °

4X BUHTBI ANA YCTAHOBKN HAa LWNNHAP
4X BUHTbI AN51 YCTaHOBKM pnaHLa

X~
\// 3X ynnoTHeHns

4X YNNOTHUTENbHASA Wai6a

@32-40-50-63 XW
s |
|PF
= -
I o 1
et ol =]
L
Y3
Alx4) Y2
7 L
H © @ @ :' S
w SRS — SRS SO M- R RN = A >l o
—5® ®9® -
2z
F1F2 PF
LS
Xw
Mopg. Pasmep Knacc Tvun @DM LS @pC PF E F TF @B.CD.F1 F2 F3 Y Y1 Y2 Y3 XW HomuH. Makc. J Bec n
33WmnTbl ABuratens KPYTAWMA KpyTAWMiA (kr-Mmm?) ()
MOMEHT ~ MOMEHT
(Hm)® (Hm)®
AM-6E-32-0100 32 IP40 MTB-010-.. 8 22 30 6 465 42 - 45 - - - - - - - 55 9 18 2 165 0.78
AM-6E-32-0100P 32 IP65 MTB-010-... 8 22 30 6 465 42 - 45 - - - - - - - 55 9 18 2 165 0.78
AM-6E-32-0023 32 P40 MTS-23-... 6.35 25 38,1 5 46.5 56.4 47,1 = = = = = = = = 53 9 18 2 240 0.78
AM-6E-32-0023P 32 IP65 MTS-23-... 6.35 25 38,1 5 46.5 56.4 47,1 - - - - - - - - 53 9 18 2 240 0.78
AM-6E-32-0024P 32 IP65 MTS-24-... 8 21,6 381 6 46.5 60 47,1 = o = = = = = - 535 9 18 2 240 0.78
AM-6E-40-0400 40 IP40  MTB-040-... 14 40 50 3,5 55.4 60 - 70 - - - - - - - 67 12,5 25 3 290 0.78
AM-6E-40-0400P 40 IP65 MTB-040-... 14 40 50 3,5 55.4 60 = 70 = = = = = = = 67 12,5 25 3 290 0.78
AM-6E-40-0023 40 P40 MTS-23-... 6.35 25 38,1 5 554 56.4 47,1 - - - - - - - - 56 12,5 25 2 365 0.78
AM-6E-40-0023P 40 P65 MTS-23-... 6.35 25 38,1 5 554 56.4 47,1 = o = = = = = e 56 12,5 25 2 365 0.78
AM-6E-40-0024P 40 IP65  MTS-24-... 8 20,5 381 5 554 60 471 - - - - - - - - 55 12,5 25 3 365 0.78
AM-6E-50-0400 50 IP40  MTB-040-... 14 40 50 6 649 60 o 70 = = = = = = = 73 12,5 25 3 435 0.78
AM-6E-50-0400P 50 IP65 MTB-040-... 14 40 50 6 649 60 - 70 - - - - - - - 73 12,5 25 3 435 0.78
AM-6E-50-0750P 50 IP65 MTB-075-... 19 40 70 4,5 649 80 = 90 o s = ©° =° = = 86 17 34 10 746 0.78
AM-6E-50-0024 50 P40 MTS-24-... 8 29,3 381 3 649 58 47,1 - - - - - - - - 63 12,5 25 3 415 0.78
AM-6E-50-0024P 50 IP65 MTS-24-... 8 29,3 381 3 649 58 47,1 = = s = ° =° = = 63 12,5 25 3 415 0.78
AM-6E-50-0034P 50 IP65 MTS-34-... 14 37,5 73 4,5 649 86 47,1 - - - - - - - - 83 17 34 10 785 0.78
AM-6E-63-0750 63 IP40 MTB-075-... 19 548 70 6 75 80 = 90 = = = = = = = 90 17 34 10 845 0.78
AM-6E-63-0750P 63 IP65 MTB-075-... 19 548 70 6 75 80 - 90 - - - - - - - 90 17 34 10 845 0.78
AM-6E-63-0024 63 P40 MTS-24-... 8 293 381 5 75 605 47,1 = = = = = = = = 71 12,5 25 3 480 0.78
AM-6E-63-0024P 63 IP65 MTS-24-... 8 29,3 381 5 75 605 47,1 - - - - - - - - 71 12,5 25 3 480 0.78
AM-6E-63-0034P 63 IP65 MTS-34-... 14 365 73 35 75 86 69,6 = > = = = = = = 88 17 34 10 1025 0.78
AM-6E-80-1000P 80 IP65 MTB-100-... 24 55,7 110 23 93 130 - 90 15 18 49 M6 10 3.1 12 1125 60 120 40 2510 0.78
AM-6E-80-0034P 80 IP65 MTS-34-... 14 37,5 73 5 93 93 69,6 = 15 18 49 M6 10 3.1 12 945 60 120 40 1885 0.78
AM-6E-100-1000P 100 IP65 MTB-100-... 24 55 110 23 115 130 - 145 15 18 62 M8 12 3.1 18 115.5 60 120 40 3465 0.78
AM-6E-100-0034P 100 IP65 MTS-34-... 14 375 73 5 115 93 69,6 = 15 18 62 M8 12 3.1 18 975 60 120 40 2840 0.78
M MoCTOAHHO AENCTBYIOLWMIA KPYTALLMIA MOMEHT NPY MAEANbHbIX YCI0BUAX MOHTAXA 1 3KCNIyaTaunm.
B KpyTAWMii MOMEHT, eCTBYIOLNIA B TEYEHME KOPOTKUX MPOMEXYTKOB BpEMeHU, NMPU NAEASbHbIX YCT0BUSAX MOHTAXa 1 3KCayaTauum.
3a 6onee nogpo6Hoii MHHOpMaUMeid, noXxanyincra, obpalLaiTecs No agpecy service@camaozzi.ru.
M3penus pa3paboTaHbl NS NPOMBILLIEHHOTO NCNONb30BaHNSA 1.05.14

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

21



KAMoOLun IJIEKTPUYECKNE NPUBO/bI > CEPUSA 6E KATAJIOl Bepcusi 1.6.2

NHeBMaTKa

I MoHTaXHbIi Ha6op ANA COOCHO YCTaHOBKU pegyKTopa Mog. AR

B komnnekre:

2x dnaHubl (1 gns paamepa 80)

8X BUHThI

1x mydTa

2x ynnotHeHus (1 onsa pasmepa 80)

F1 F2
Y3
Y2
P elel e =
7/ — 1| o :
<<| \>‘ > ,_B, I I . N B o
19 el -
FL
cC
LC
oy
o MG i -4t - i A=
o |
+=006aBUTb X0, LS
Mog. Pasmep Knacc Pegykrop XE+ FL F E DC IC CC F1 F2 F3 Y Y1 Y2 Y3 DS IS  HomuH. Makc. ] Bec 7
3aWnTbI KPYTAWMA  KpyTAWMA  (Kr-MM?) (r)
MOMEHT MOMEeHT
(Hm)® (Hm)®
AR-6E-50-R060P 50 IP65  GB-060 288.2 77.2 - 649 40 3 52 - - - - - - - 14 35 16 32 3 630 0.78
AR-6E-63-R060P 63 IP65  GB-060 339.3 8.6 - 75 40 4 52 - - - - - - - 14 35 21 42 10 1100 0.78
AR-6E-80-RO80P 80 IP65  GB-080 358 98 - 93 60 5 70 15 18 49 6 10 3.1 12 20 40 60 120 40 2090 0.78
AR-6E-100-R120P 100  IP65  GB-120 399.8 116.8 125 115 80 5 100 15 18 62 8 12 3.1 18 25 55 60 120 40 3800 0.78
M MoCTOAHHO AENCTBYIOLWNIA KPYTALLMIA MOMEHT NpY NAEaNbHbIX YCIOBUAX MOHTAXa 1 3KCNyaTauum.
B KpyTALLMIA MOMEHT, AeCTBYIOLLMNIA B TEYEHNE KOPOTKUX MPOMEXYTKOB BpeMeHW, NMPpU NAeasibHbIX YCI0BMAX MOHTaXa 1 3KCNayaTauun.
3a 6onee noapobHOI NHbOpMaUMein, NoXanyiicta, obpallaiitecs No agpecy service@camozzi.ru.
| Kpouwreiin Mog. BA-6E
B komnnekre:
2xX nansl
8X LLeHTpUpyoLLMe KonbLa
8X BUHThI XA =
|
AE
)
7
g2 1o R I
+=106aBUTb Xo4, © l @ I
PA3MEPbI
Moga. Pasmep XA+ AH AT @AB SA+ ER TR Bec (r)
BA-6E-80 80 283.85 68.5 22 10.5 215.5 150 120 630
BA-6E-100 100 306.85 79.5 22 10.5 234 170 140 800
1.05.15 aHbl ANA Npo 0 UCnonk

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

22



KATANOI Bepcus 1.6.2

I MOHTa)XHbIiA Habop ana napannenbuoﬁ yCcTaHoBKu Asuratena Moa. PM

B komnnekre:

1Xx nepepHAA KPbILLIK3

1X 33[HAA KPbILLKA

2X WKNBbI
2X My Tbl

1x 3y64aTblii peMeHb
1X HaTSXXNTENb peMHA

4X BUHTbI KpenneHus K

UNMHAPY

4X BUHTbI 33 Hel KPbILWKN +

YNNOTHNTENbHbIE EY 1]

DC

INEKTPUYECKNE NPUBO/LI > CEPWA 6E

N
N
N
N

6X BUHTbI KpenJieHns KpbIWKn B
3X ynnoTHeHus
1x3arnywka
4X yNNOTHUTENbHbIE LWan6bl
ABuratens
C
Moga. Pasmep Tun Pepyktop [Jsuratens G3 A F Gl G2 B C G @M LS LT @DC  B.CD. MxD X Z J(kr-mm?) Bec(r) n
PM-6E-32-0100P 32 B ° MTB-010-... - 122 54 35 392 265 65 325 8 185 295 30 45 M3x6 - - 20,67 450 0,62
PM-6E-32-0024P 32 A - MTS-24-... 30 122 54 35 39,2 265 65 325 8 - 20,5 381 66,6 M4x10 - - 27,78 450 0,62
PM-6E-40-0400P 40 B > MTB-040-... - 154 67 46 50,2 30 90 38 14 25 40,6 50 70 M5x7 - - 1338 960 0,62
PM-6E-40-0024P 40 B - MTS-24-... - 154 67 46 50,2 30 90 38 8 205 405 381 66,6 M4x7 - - 903 960 0,62
PM-6E-50-0400P 50 B = MTB-040-... - 174 77 48 53,4 345 1055 46,5 14 245 425 50 70 M5x7 - - 229,6 1375 0,62
PM-6E-50-0034P 50 B - MTS-34-... 44,5 174 77 48 53,4 345 1055 46,5 14 - 47 73,025 98,42 M6x10 - - 2763 1375 0,62
PM-6E-50-R060P 50 C GB-060-... MTB-040-... - 174 77 48 53,4 34,5 1055 46,5 14 245 425 40 52 o M5 8 229,6 1375 0,62
PM-6E-63-0750P 63 B - MTB-075-... - 192 87 50 554 41 107 56,5 19 29,5 435 70 90 M6x8 - - 357,1 1675 0,62
PM-6E-63-0034P 63 B = MTS-34-.. - 192 87 50 554 41 107 56,5 14 27,5 435 73,025 98,42 M6x8 - - 2445 1675 0,62
PM-6E-63-R060P 63 C GB-060-... MTB-040.. - 192 87 50 554 41 107 56,5 14 27,5 435 40 52 - M57,5 4348 1675 0,62
PM-6E-80-1000P 80 B ° MTB-100-... - 310 135 70 77 65 180 72 24 41 605 110 145 M8x10 - - 1053,1 4457 0,62
PM-6E-80-0034P 80 B - MTS-34-.. - 310 135 70 77 65 180 72 14 35 605 73,025 98,42 Mé6x10 - - 970 4457 0,62
PM-6E-80-R080P 80 C GB-080-... MTB-075-.. - 310 135 70 77 65 180 72 19 36 60,5 60 70 o M6 9,5 999,6 4457 0,62
PM-6E-100-1000P 100 B - MTB-100-... - 310 135 70 77 65 180 72 24 41 605 110 145 M8x10 - - 1110,8 4457 0,62
PM-6E-100-0034P 100 B = MTS-34-.. - 310 135 70 77 65 180 72 14 35 60,5 73,025 98,42 Mé6x10 - - 10312 4457 0,62
PM-6E-100-RO80P 100 C GB-080-.. MTB-075-.. - 310 135 70 77 65 180 72 19 36 60,5 60 70 - M6 9,5 1054,8 4457 0,62
N3penus pa3paboTaHbl A1 NPOMbILLIEHHOIO UCNOJIb30B3HNS 1.05.16

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

23

<
KAMOLLM

NHesmaryka



KAMoOLun IJIEKTPUYECKNE NPUBO/bI > CEPUSA 6E KATAJIOl Bepcusi 1.6.2

NHeBMaTKa

TPA®UWKMN 3ABUCMMOCTU MAKCUMANbHOIA HATPY3KW OT KOJINYECTBA O5OPOTOB B MUHYTY

KpmBble 0THOCATCA K paboyemy unkny 70%

T 3 € 10
Z z
o o 9
2,5 5
7
2
6
15 5
4
1 3
2
0,5
1
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000
n(Rpm) n(Rpm)
PM-6E 32... PM-6E 40...
C = KpyTtawwnii MoMeHT (Hm) C = Kpytawmii MomeHT (Hm)
n =Y4ucno o60poToB B MUHYTY (06/MUH) n = Yucno 060poToB B MUHYTY (06/MUH)
= 12 11
é 1 510
[S] o
10 .
9
8
8
7
7
6
6
s 5
4 4
3 3
2 2
1 1
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000
n(Rpm) n(Rpm)
PM-6E 50... PM-6E 63...
C = KpyTtawwmii MoMmeHT (HM) C = Kpytawmii MomeHT (Hm)
n = 4Yncno 060poTOB B MUHYTY (06/MUH) n =Yucno o60poToB B MUHYTY (06/MNH)
T2 £22
< z
S 20 520
18 18
16 16
14 14
12 12
10 10
8 8
6 6
4 4
2 2
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000
n(Rpm) n(Rpm)
PM-6E 80... PM-6E 100...
C = KpyTtawwmii MOMeHT (Hm) C = Kpytsiwmii MomeHT (Hm)
n =Y4uncno 060poToB B MUHYTY (06/MUH) n =Y4ucno 060poToB B MUHYTY (06/MUH)
1.05.17 TaHbl ANS Npo 0 UCnonk

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

24



Bepcnsa 1.6.2 CEPWNA 6E
| nansiMoa. B-6E
MaTtepuan: OUMHKOBAHHAA CTasb.
4
~ B KOMMeKTe:
2X narbl
> 8X BUHTbI
4 =
=
3
E
XA + TG
. ] E
AB =
- “ <C
A —— NI
— TR
< AU AQ
ER
SA +
*
1p
—/ \Nr—
[0 [ Ol
i)
&
* @
—/ —
] gy e
o)
EIO
@]
—/
* = MOHTaX BO3MOXEH TONbKO A5 pa3mepoB 32, 40, 50 n 63
+=/006aBuTb X0
PA3MEPbI
Mog. Pasmep SA+ XA+ AH TG TR AT AU AO PAB ER E Bec (r)
B-6E-32 32 164 174.5 32 32.5 65 4 19.5 12.5 6.6 79 46.5 275
B-6E-40 40 181 194.5 36 38 75 4 19.5 12.5 6.6 90 55.4 340
B-6E-50 50 223 236 45 46.5 90 5 25 15 9 110 64.9 635
B-6E-63 63 251 267.5 50 56.5 100 5 25 15 9 120 75 755
B-6E-80 80 278 293.5 68.5 72 120 6 33.5 17.5 10.5 140 93 1300
B-6E-100 100 299 316.5 79.5 89 140 6 33.5 17.5 10.5 170 115 1800
M3penus pa3paboTaHbl NS NPOMBILLIEHHOTO NCNONb30BaHNSA 1.05.18

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

25

<
KAMOLLM

NHesmaryka



KAMoOLun IJIEKTPUYECKNE NPUBO/bI > CEPUSA 6E KATAJIOl Bepcusi 1.6.2

NHeBMaTKa

I I'Iepemmﬁ noasec Mopa. FN

MaTtepuan: OUMHKOBAHHAs CTaslb.
B komnnekTe:

1x nepegHuin noaBec

4X BUHTBI

TY

D)

5
@ BIER
[

©

| £
x|
Mog. 1] TK TY XH us TL ™ @TD R MOMEHT 3aTAXKUN
FN-32 32 14 6.5 23.5 46 12 50 12 1 5Hm
FN-40 40 19 9 24 59 16 63 16 1.5 5Hm
FN-50 50 19 9 29 69 16 75 16 1.6 10 Hm
FN-63 63 24 11.5 30.5 84 20 90 20 1.6 10 Hm
FN-80 80 24 11.5 34.5 102 20 110 20 1.6 15 Hm
FN-100 100 29 14 37 125 25 132 25 2 15Hm

I Onopsbl noaseca Mopa. BF

MaTtepuan: antoMuHNA.
Py B KOMMnekTe:

Py 2X onopsbl
= Y

B2

B1

HB

TH C

UL NH
PA3MEPbI
Mog. /] BCR NH C B3 TH uL FK FN Bl B2 HB
BF-32 32 12 15 7.5 3 32 46 15 30 6.8 11 6.6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12.5 3.5 50 75 25 50 13 20 14
1.05.19 TaHbl ANS NpO 0 NCMONBb30BaHMSA

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

26



KATANOI Bepcus 1.6.2

I NepeaHwnii hpnaney Mog. D-E

MaTtepuan: anioMuHuiA.

INEKTPUYECKNE NPUBO/LI > CEPWA 6E

2 d 3 B komnnekre:
»9 44 1x dpnaHel,
:11; ‘% 4X BUHTBI
D)4
i Lo
2B UF
W MF TF
S = R
U g
+=p006aBUTb X004,
Moga. Pazmep w MF ZB+ TF R UF E FB MOMEHT 3aTAXKN
D-E-41-32 32 20 10 155 64 32 80 45 6 Hm
D-E-41-40 40 23 10 175 72 36 90 52 6 Hm
D-E-41-50 50 26.5 12 211 90 43 110 63 13 Hm
D-E-41-63 63 30 12 242.5 100 50 120 73 13 Hm
D-E-6E-80 80 30 16 260 126 63 150 95 12 15Hm
D-E-6E-100 100 35 16 283 150 75 170 115 14 15Hm
I bokoBble KpOHu.ITEI7|HbI Moga. BG
MaTtepuan: anioMuHnA.
- B komnnekre:
2X KPOHLUTEH
= f\\\\gb P
AN \/ D2
\/
I &
ingh — — -
[ ‘ I <
D1
A2
1 A1 1
el e e
I
,7,7,777,7,77777,7,7,7,7,‘ ************ ——— o o
®] S e
P
£2
Mog. Pazmep 1 E1l E2 P Al A2 B BUHT gD1 @D2 H1 H2 Bec (r)
BG-6E-32 32 35 71 70 10 40 50 58.5 M4 4.5 7.5 13.5 4.5 80
BG-6E-40 40 35 82 70 10 40 50 67.5 M5 5.5 9 16.9 5.5 105
BG-6E-50 50 35 93 70 10 40 50 76.5 M6 6.5 10.5 19.4 6.5 125
BG-6E-63 63 35 103.5 70 10 40 50 87 Mé 6.5 10.5 18.9 6.5 125
BG-6E-80 80 45 131 90 17.5 50 60 111.6 M8 8.5 14 22.5 8.5 260
BG-6E-100 100 50 153 90 17.5 50 60 133.6 M8 8.5 14 28 8.5 300
M3penus pa3paboTaHbl NS NPOMBILLIEHHOTO NCNONb30BaHNSA 1.05.20

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

27

<
KAMOLLM

NHesmaryka



<<
KAMOLUN

NHeBMaTKa

CEPVA 6E Bepms 1.6.2
I 3aaHaq noaBecKa oxBaTtbiBaeMas Mog. L
MaTtepuan: antoMuHUA.
B komnnekre:
\ 1x nogBecka
sl 4X BUHTbI
N e
T [ U]
EF — L’\j‘lé
il T
\_}—
2
B0 v
©‘aﬁrg‘© =
N I v
w1 ‘~ W = - S (O E
| b o
== =
g~ .
L
e FL
E
XD+
+=p006aBUTb X004
Moga. Pasmep @D L FL XD+ MR E EwW MOMEHT 33TSXKN
1-41-32 32 10 13 22 212 10 46 26 6 Hm
L-41-40 40 12 16 25 246 12 52 28 6Hm
L-41-50 50 12 16 27 286 12 64 32 13 Hm
L-41-63 63 16 21 32 324.5 16 74 40 13 Hm
L-41-80 80 16 22 36 373 16 93 50 15 Hm
L-41-100 100 20 27 41 401 20 112 60 15 Hm
I 3apHa9a uandga oxsaTbiBatowas Mog. Cu C-H
MaTtepuan: antoMUHWUA.
B komnnekre:
1x uanda
€ 4X BUHTHI
A \
o~
(]
H Up
L:r
= =
-
€ =1
1 - &
%Q e _ 8
JHH = = [ &fe
| | T
Fo © ——
e | g ]
(8 ;
" FL
XD +
+=p006aBUTb X004,
Mog. Pazmep @cb L FL XD+ MR E CB uB MOMEHT 3aTAXKN
C-41-32 32 10 13 22 212 10 46 26 45 6 Hm
C-41-40 40 12 16 25 246 12 52 28 52 6Hm
C-41-50 50 12 16 27 286 12 64 32 60 13 Hm
C-H-41-63 63 16 21 32 324.5 16 74 40 70 13 Hm
C-H-41-80 80 16 22 36 373 16 93 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 27 41 401 20 112 60 110 15 Hm
1.05.21 TaHbl ANS NpO 0 NCMONBb30BaHMSA

28

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



Bepcnsa 1.6.2 CEPWNA 6E
I LLlapHupHoe KpenneHune npsamoe Mog. C+L+S
MaTtepuan: anioMuHui
I [ 2] | 4]
I 1 I 1
mi}
IT
N )]
0 1 L
~ h
o 2l Q| -
) ﬁ? T
TG L
€
FL I
X0 + M
+=1006aBUTb X004
Moga. Pasmep E TG BN XD+ [1[4h] L FL | M Z° (max)
C+L+S 32 46 32.5 6.5 142 10 13 22 13 22 30
C+L+S 40 52 38 6.5 160 12 16 25 16 25 40
C+L+S 50 64 46.5 9 170 12 16 27 16 27 25
C+L+S 63 74 56.5 9 190 16 21 32 21 32 36
C+L+S 80 93 72 11 373 16 22 36 22 36 34
C+L+S 100 112 89 11 401 20 27 41 27 41 38
I LLlapHupHoe KpenneHue nog yrnom 90° Moa. ZC
CETOPRP 107P
MaTtepuan: anioMuHu.
B komnnekre:
‘\ 1xuanda
A B
‘@
i XD + GL
B F] [T P
F ot
q’
= {4
™ g
T =
RN
0] dho ©
‘ %VE 7 7/% 1 ml RIS
’ [ i
EA - HB =
TE (& RA
uL @ UR
+=p006aBUTb X004
Mog. Pasmep  @EB @K @HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
2C-32 32 11 10 6.6 212 38 51 10 21 1.6 18 26 31 32 8 10
2C-40 40 11 12 6.6 246 41 54 15 24 1.6 22 28 35 36 10 11
2C-50 50 15 12 9 286 50 65 16 33 1.6 30 32 45 45 12 13
2C-63 63 15 16 9 324.5 52 67 16 37 1.6 35 40 50 50 14 15
2C-80 80 18 16 11 373 66 86 20 47 2.5 40 50 60 63 14 15
2C-100 100 18 20 11 401 76 96 20 55 2.5 50 60 70 71 17 19
M3penus pa3paboTaHbl NS NPOMBILLIEHHOTO NCNONb30BaHNSA 1.05.22

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

29

<
KAMOLLM

NHesmaryka



<<
KAMOLUN

NHeBMaTKa

SJTEKTPUHECKME MPUBOALI > CEPNA 6E

I 3apgHuin chepuyeckuin wwapHup Mopa. R

MaTepuan: anloMuHui.

KATANOI Bepcmns 1.6.2

~ * Pa3mepsbl He B COOTBETCTBUM CTaHAapTy I1SO 15552.
a » B Komnnekre:
0 1x nogBecka
A 4X BUHTBI
K]
o
| [ [H
[l
EX
{0 |
~ L= Z* | ‘
i I S i -1 = [ I
— == 5.
e =9, |
P 2
£ oL
XN«
+=[06aBuThb X04
Mog. Pa3mep 1[0 L L2 DL XN+ MS E EX EP z°
R-41-32 32 10 12 10,5 22 212 18 45 14 10.5 4°
R-41-40 40 12 15 10,5 25 246 18 53.5 16 12 4°
R-41-50 50 12% 15 11,5 27 286 21 62.5 16%* 12% 4°
R-41-63 63 16 20 13,5 32 324.5 23 75 21 15 4°
R-41-80 80 16* 24 15 36 373 28 92 21% 15% 4°
R-41-100 100 20 29 15 41 401 30 115 25 18 4°
R-50 50 16 15 11,5 27 286 21 65 21 15 4°
R-80 80 20 20 15 36 373 28 95 25 18 4°
I Ocb Moga. S
B komnnekTe:
1X 0Cb - HepXasetoLas cranb 303
2X CTOMOPHOE KOJIbLO - CTaNb
— _
| _ | -t 3
| H
L2
L3
L1
L
Mog. Pasmep gd L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1.1 3
S-40 40 12 59 53 1.1 3
S-50 50 12 67 61 1.1 3
S-63 63 16 77 71 1.1 3
S-80 80 16 97 91 1.1 3
S-100 100 20 121 111 1.3 5
1.05.23 TaHbl AN Npo 0 NCNONIb30BaHNA

30

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATANOI Bepcus 1.6.2

I Chepuyeckunit HaKoHe4yHUK Mopg. GA

1S0 8139

(-

MaTepunan: ouMHKOBaHHadA CTanb

Moga. BCN U EN ER AX CE KK T z° SW
GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 65 17
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 175 65 19
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 75 22
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30

INEKTPUYECKNE NPUBO/LI > CEPWA 6E

I LWapoBoi wapHup Moa. GY

MaTtepuan: cnnas LAM 1 OULMHKOBAHHAA CTasNb

SW1
— 2
g _ — [
=S
Mog. Pasmep KK AX CE E L Ll L2 L3 SW SWl @B @C @D @T 2° L 1. 12
GY-32 32 M10x1.25 18 35 10 74 19.5 6.5 15 17 11 14 28 19 15 15 L3 | AX
GY-40 40 M12x1.25 20 40 12 84 21 6.5 17 19 17 19 32 22 17.5 15 CE
GY-50-63 50-63 M16x1.5 27 50 16 112 27.5 8 23 22 19 22 40 27 22 11 L
GY-80-100 80-100 M20x1.5 38 63 20 133 31.5 10 25 30 24 27 45 34 27.5 7.5
I Bunka wtoka Moga. G
1SO 8140
MaTeleaﬂ: OUMNHKOBAHHAA CTajlb
CE

Moga. BCK LE M CL ER CE KK B Bl
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1.25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1.25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1.5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1.5 48 34

$81

I Faiika wroka Mopg. U

UNIEN ISO 4035
MaTtepuan: oLMHKOBAHHasA (Tanb

5
Moga. D m SW
U-25-32 M10x1,25 6 17
U-40 M12x1,25 7 19
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1.5 9 30

B ]

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILINIEHHOTO NCMNONb30BaHNA
KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

1.05.24

31

<
KAMOLLM

NHesmaryka



<<
KAMOLUN

NHeBMaTKa

SJTEKTPUHECKME MPUBOALI > CEPNA 6E

I CaMoLIeHTpUPYIOLNIACA LLapOoBOI WapHUp Moa. GK

r\\

Martepunan: oULMHKOBAHHAaA CTanb

‘\

KATANOI Bepcmns 1.6.2

\\ \ \
4 = ﬁm = X o

&/ —H =
| AX | \Sw
Moga. Pa3mep KK L L1 L3 L4 oA @D H I Sw SwW1 SW2 B1 AX 7 E
GK-25-32 32 M10x1.25 71.5 35 20 7.5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1.25 75.5 35 24 7.5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1.5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100  M20x1.5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2

I dnaHey ¢ ﬂﬂaBaIOU.IEﬁ ronoBKoOM Mogpa. GKF
MaTepunan: OUMHKOBaHHasA CTaNlb B _L___‘
TF _lu
B D 0.5
= — x
[y \) o) ,g N 7 @} o =
g o)
“!) i e ™ = o
2 S Yo
Mog. Pasmep KK A B R TF L 11 I @D @D1 @D2 SW

GKF-25-32 32 M10x1.25 37 60 23 36 22.5 15 6.8 18 11 6.6 15 2
GKF-40 40 M12x1.25 56 60 38 42 22.5 15 9 20 15 9 15 2.5
GKF-50-63 50-63 M16x1.5 80 80 58 58 26.5 15 10.5 25 18 11 22 2.5
GKF-80-100 80-100 M20x1.5 90 90 65 65 32.5 20 13 30.5 20 14 27 2.5

I 3arnywka B nas garynka Moa. S-CST-500

Mog,.

S-CST-500

MocTaBnsieTcs AnnHon 500 Mm

I 3aknapgHas raiika

M
MaTepuan: ctanb
o
@ B komnnekre: — s
\\/ e 2x Taiikn
N
@ \
Mog. Pazmep M N 0 S T \\%
PCV-5E-CS-M3 50-65-80 M3 10.3 6.1 2.5 3.5 5 /
PCV-5E-CS-M4 50-65-80 M4 10.3 6.1 2.5 3.5
1.05.25 TaHbl ANS NpO 0 NCMONBb30BaHMSA

32

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATANOI Bepcusa 1.6.2 INEKTPUYECKNE NPUBO/LI > CEPWA 6E KAMouUKn

NHesmaryka

HANPABJNIAKOLWWE MOA.45NUT, 45NHT, 45NHB

45 N ut 050 A 0100

45 CEPMA

N MOONDUKALNA:
N = cTaHgapT

uT DEACTBUE:

UT = "U" cam0oCMa3bIBaOLLAACA HANPABNAOLLAN
HT = "H" camocMa3biBaKOLLAACA HanpaBnsaoLwas
HB = "H" WapuKoBbIiA NOAWNMHUK

050 ONAMETPbI:

032=32
040 =40
050 =50
063 =63

A MATEPUAJbI:
A = KOpnyC - aHOANPOBAHHbII a/TIOMUHNEBLIA NPOb b,
(TepXHUW ANng Hanpasnawmx 45UT n 45HT - HepXaBetowas ctanb 4208,
CTepPXXHU N4 HanpaBnawwWwmx 45HB - 3akaneHHas crans (50

0100 X0 B Mm

rPAGUK 3ABUCUMOCTN MAKCUMANBLHOI PAOVANBLHOIA HATPY3KW OT NJIEYA, 45NUT

L(N)
X
8504
[ [) 800
( — 8 750/
{ 700
[0} [}
650§
6004
9504
5004
LY
450]
= 300
250
- B
200; BQ
= .
=g fiE—F o NS |
L_J N ™~ T
50 I — =
| [ T T
LY 0" 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 X (mm)
B = LLeHTp NPUNOXEHWNS HArPY3KN Hanpaenswowas "U" c noAWNNHUK3IMN CKONbXeHns (45 NUT)
L = Harpy3ka
X = GUKCMPOBAHHOE NJ1eYo + Xo[,
P UKCMPOBAHHOE NJIeYO = PaCcCTOAHNE OT TOPLA KPbILIKA
LWANHAPA A0 LeHTpa TskecTn 06bekTa
(B Ha4yane paboyero xoaa).
M3penus pa3paboTaHbl NS NPOMBILLIEHHOTO NCNONb30BaHNSA 1.05.26

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

33



KAMoOLun IJIEKTPUYECKNE NPUBO/bI > CEPUSA 6E KATAJIOl Bepcusi 1.6.2

NHeBMaTKa

HANPABJIAKOLUNE 45NHB - FPAGUK 3ABUCUMOCT MAKCUMANBLHOI PAQVANBHOIA HATPY3KW OT MJIEYA

LA

— E—
[ [¢:] 1100
-———3 ¢s
1000
[9] [0}
’ — 900

800
L Y 700
600
500

400

300 AN
oo | 6,265
T
. B N
100 g S ]
— R

j
]

Eﬂ**fﬁfﬁ* - l % 100 200 300 400 500 600 700 800 900 10001100 X {mm)
L

B = LLeHTp NPWUNOXeHNs Harpy3Kn Hanpasnsowas "HB" ¢ IMHEeAHbIM LWAPUKOBbLIM NOALINMIHUKOM
L = Harpy3ka (45 NHB)
X = GUKCMPOBAHHOE NeY0 + Xop4,

$UKCMpOBaHHOE NJIeYO = PACCTOAHME OT TOPLA KPbILLKN

LUWNMHAPA A0 LEeHTPa TSXeCTn nepemMeLyaeMoro o6bekta

(B Ha4ane pabouyero xo4a).

HANPABJIAKOLLUNE 45NHT - TPAGUK 3ABUCUMOCTN MAKCUMANbHOIA PAOWANBLHOI HATPY3KW OT NJIEYA

Lvd

1900

1800

X ]7[\[\

1600

— —— 15004
(] (<]
N — | QB 14004
[9] [0} 13001
L = —

1200

e

% 63

11001\

Ly

1000

900 | N\ 1\
800 ||-¢

H—%@— ] 700

600
—_— - B 500 [\
L L 400 ¢

= —ff 0
N ™~
L 200 - i

] ——]
——

T o

e
>

v

100 ——

— ———]

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 X (mm)

B = LLeHTp NPUNOXeHNA HArpy3Ku Hanpaensawowas "HT" c NoALWNMHNKAMIN CKONbXeHNs (45 NHT)
L = Harpy3ka
X = GUKCMPOBAHHOE NJ1eYO + X0[,

puKCMpoBaHHOE NIeY0 = paccTOSiHNE OT TOPL,A NepeaHei

KPbILWKN LWANHAPA 00 LEHTPA TAXeCTn nepemMeLl,aeMmoro

o6bekTa (B Ha4yane paboyero xoaa).

1.05.27 TaHbl ANS NpO 0 NCMONBb30BaHMSA
34— KaTanor npoayKuum NpeAcTaBeH Ha caiite Www.camozzi.ru



Bepcnsa 1.6.2 CEPUS 6E KAMOLULUN

NHesmaryka

I Hanpasnswowue Moa. 45NHT ana uMnuHapoB cepun 6E

- MaTtepunan Kopnyca: aHoAUPOBaHHbI aNOMUHNIA
'TJL MydTa: HepxaBetoLwwas ctanb AlSI 303

oo I ®naHew: aHOANPOBAHHBIA aNKOMUHNIA

.2 i Hanpasnsiowme: KaTaHaa Hep)kaBewwas ctanb AlS1 420B

I HanpasnsaioLme He HYXA3kTCa B (Ma3ke

L+
i L5 + L6
L4 + K WH,
< L HW.CL o
B komnnekTe: ———@— ]
4X DUKCNPYIOLLNX = —
BUHTA k A |
I R | =]
+=006aBUTb X0, ]
D
SW3
Lt L1 SW2
16
C1
<| O
TG FC (i
3 -3 ==
=2
2 =i o
Q.
P L7

g TF 16 TH T UF Gl UFL BA WH (1 H W C K L 11 12 13 1 L5 16 L7 P T @FA @FB FC SW1 SW2 SW3
32 78 325 61 74 90 45 97 12 17 125 6 17 12 76 177 43 502 50 37 94 64 3 M6 14 65 11 68 13 17 6
40 8 38 69 8 110 54 115 16 21 140 7 22 12 8 192 11 582 58 37 105 74 3 Mé 14 65 11 68 15 19 6
50 100 46.5 85 104 130 63 137 20 26 149 8 26 15 785 205 19.8 702 70 37.5 106 8 3 M8 16 9 15 9 22 24 6
63 105 56.5 100 119 145 80 152 20 26 178 8 26 15 111 237 153 852 8 37 121 8 7 M8 16 9 15 9 22 24 6
I Hanpasngwuwume Moa. 45NUT gnga umnuHapos cepum 6E
S— MaTepnan Kopnyca: aHoAVPOBAHHbIV ANNIOMUHUIA
M‘r MydTa: Hepxasetowwas ctanb AlSI 303
= . dnaHewl: aHOANPOBAHHbIA aNOMUHUI
.‘ e Hanpasnsaiwoume: KaTaHaa HepxasetoLas ctans AlSI 420B
HanpasnsaioLme He HYX[3lTCa B (Ma3ke
L +
WH L2 L4
, K < HW C
| Q
B komnnekre: —] % SW1
4X DUKCMPYOLLNX ——] S
~— < - —_
BUHTA L S EC © = ,77?&:2_, =
+=/[063aBUTb X0, D _\\ l o
SW3 6
G L SW2
C1
LS P1 FC
m g €
[ o]
i N = e P
o |P © —
. L1 + TL L3

[4] TF TG TH @A T1 P FB UF Gl UF1 L 1 H w C L1 WH L2 L3 L4 L5 L Swi Sw2 SW3

32 78 32,5 58 12 74 M6 6,6 90 45 100 106 48 6 22 12 94 17 7,8 52 48 7.8 32,5 15 17 6

40 84 38 64 12 80 M6 6,6 100 50 106 117 58 7 22 12 105 21 10 53 56 10 38 15 19 6

50 100 46,5 80 16 96 M8 9 120 60 125 129 59 8 26 15 106 25 62 64 66 63 46,5 22 24 6

63 105 56,5 95 16 104 M8 9 125 70 132 146 7% 8 26 15 121 25 98 64 76 98 56,5 22 24 6
M3penus pa3paboTaHbl NS NPOMBILLIEHHOTO NCNONb30BaHNSA 1.05.28

KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

35



<<
KAMOLUN

NHeBMaTKa

SJTEKTPUHECKME MPUBOALI > CEPNA 6E KATATIOT Bepcusa 1.6.2

I Hanpasnsiowwme Moa. 45NHB pna unnuHppos cepum 6E

MaTtepunan Kopnyca: aHoAUPOBAHHbI aIIOMUHNIA
MydTa: HepxxaBerowwas ctanb AlSI 303

®naHew,: aHOAMPOBAHHbIA aNIOMUHWNIA
Hanpasnstowme: 3akaneHHasa ctanb (50

[N CMa3Ku 3TUX HaNpaBAALWNX VICI'IOﬂbByVITE cneynanbHble CMa30YHbIe HUNNenan n COOTBETCTBYHOLLYIO CMa3Ky

L +
\ LS + L6
‘ K WH c
< L4 + p w SW1
=Y
B KOMMneKTe: —-—%‘;ﬁ@ 11 _
4X DUKCMPYHOLLNX —
BWHTA = _
S I I S EF =
™
+=106aBUTb X0[, ] A
= _ (D) & —T1-
SW3
T U SW2
TG H
C1 |
|
<t m
TG FC _|§\ ‘Lé'L
D [::] —
=21
ﬁ r
e iz~
g TF T6 TH T UF GL UFL PA WH C1 H W C K L 11 12 13 1 5 L6 L7 P T @FA @FB FC SW1 SW2 SW3
32 78 325 61 74 90 45 97 12 17 125 6 17 12 76 177 43 502 50 37 94 64 3 M6 14 65 11 68 13 17 6
40 84 38 69 87 110 54 115 16 21 140 7 22 12 81 192 11 582 58 37 105 74 3 M6 14 65 11 68 15 19 6
50 100 46.5 85 104 130 63 137 20 26 149 8 26 15 785 237 19.8 702 70 695 106 8 3 M8 16 9 15 9 22 24 6
63 105 56.5 100 119 145 80 152 20 26 178 8 26 15 111 237 153 852 85 37 121 8 7 M8 16 9 15 9 22 24 6
I Hanpasnsiwwwme Mog. 6ENHT gna uunnHapos cepun 6E
- MaTtepunan Kopnyca: aHoAUPOBaHHbI aNlOMUHNIA
T MydTa: Hepxasetow,as ctanb AlSI 303
oo I dnaHew;: aHOANPOBAHHbIA aNIOMUHNIA
! PR Hanpasnsiouwme: KaTaHaa Hep)aBewas ctanb AlSI 420B
[l 3TN HAaNpPaBAAKLWME He HYKAAKTCA B C(Ma3ke
L+
\ LS + L6
I
L4 + K WH,
"Hw.C
g SW1
B KomnnekTe: T *’*g b |/
4X DUKCMPYHOLLNX ]
BIHTA [ R Fﬁ ~| | —
| =
+=n106aBUTb X0/, — s
SW3
| o1 | - L1 SK2
u |
L3 16
C1
fan]
6 FC ;fa 5|
3 =] H
= e
a = T
Q.
P L7
)] TF 76 TH T UF GlL UFlL BA WH C1 H W C K L 11 12 13 4 L5 L6 L7 P T @FA GFB FC SW1 SW2 SW3
80 130 72 130 148 180 100 189 25 34 195 9 32 20 128 280 21 1054 105 42 128 110 23 M10 20 11 18 11 27 30 6
100 150 89 150 172 200 120 213 25 39 220 9 32 20 128 280 245 1304 130 37 138 115 3 M10 20 11 18 11 27 30 6

Jil TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
KaTanor npoAyKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

1.05.29
36



€<

KATAJIOl Bepcus 1.6.2 3NIEKTPUYECKVIE NPUBO/bI > CEPUA 6E KAMOLLK

NHesmaryka

HANMPABJIAOLWWE MOA.6ENHT

6EN HT 080 A 0100

6EN MOJAEJb

HT MOONDUKALNA:
HT = "H" camoCMa3bIBaOLLANACA HANPaBAAOLWAS

OWAMETPbI (MMm):
080 080 =80
100=100

A MATEPWANbI:
A = aHOAMPOBAaHHbIN ANHOMUHNEBBI KOPMYC
Hep>kasewLwas ctanb AlSI 420B ona Hanpasnatowmx 45UT n 45HT
3aKaneHHas ctanb C50 ang Hanpaenawwei 45HB

0100 XCAsmm

HANPABNAIOLWNE 6ENHT - FPAGUK 3ABUCUMOCTN MAKCUMANBLHOI PAOUANBLHOI HATPY3KU OT MJIEYA

Lvd

1900/

18004
X 1700

Ly ms——

16001¢ 80-100

! 1500
) ® \\
1400
11 ¢ B ! \
[9] [0} 13001
-

1200) 1\
().

10 \

1000/

° \

900

800

H—%@— ] 700

600

- B 500
400 SNl

ﬂzjkf—ﬁ;ﬁf - Ll 0 SuN

Ly

200 I~
100

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 X (mm)

B = LLleHTP NPUNOXEHNS HArPY3Kn Hanpasnsowas "HT" c nogLWMNHNKaMM ckonbXxeHuns (45 NHT)
L = Harpy3ka
X = GUKCMPOBAHHOE NeYo + Xon4,

$UKCMpOBaHHOE NNeYo = paccTosiHMe OT TOpLA NepeaHei

KPbILWKW LUINHAPA A0 LLeHTPA TAXKeCTn nepemMeLL,aemMoro

o0b6bekTa (B Hayane paboyero xoaa)

N3penus pa3paboTaHbl A1 NPOMbILLIEHHOIO UCNOJIb30B3HNS 1.05.30
KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe www.(amozzi.ru —37



